

«СОГЛАСОВАНО»

Президент
Общероссийской спортивной
общественной организации «Национальная
федерация бадминтона России»

М. Антропов

« »



УТВЕРЖДАЮ

Вице-президент Краснодарской
региональной спортивной общественной
организации «Федерация Бадминтона»

Г.А. Косенко

« »



2025 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении Межрегиональных соревнований:

Отборочные соревнования ЮФО к III этапу (финал) VI Летней Спартакиады молодежи (юниорская) России

Цели и задачи: популяризация и развитие бадминтона в России и Южном федеральном округе, повышение спортивного мастерства участников соревнований, определение сильнейших спортсменов, обмен опытом тренеров.

Организаторы соревнований: Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР) и Краснодарская региональная спортивная общественная организация «Федерация бадминтона». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную НФБР.

Главный судья: Косенко Гордей Алексеевич, 1 категория, г. Краснодар.

Главный секретарь: Лебедев Артем Евгеньевич, 1 категория, г. Ростов-на-Дону.

Ответственный от федерации: Косенко Гордей Алексеевич. (89282079651).

Сроки проведения: 02 – 04 мая 2025 г.

02 мая – день приезда, 17.00 – 19.00 – комиссия по допуску, 19.00 – совещание ГСК и представителей команд, 17.00 – 20.00 – тренировочное время (по расписанию); 03 - 04 мая – игровые дни, 04 мая – день отъезда.

Место проведения: г. Краснодар, Кубанский государственный университет (Ставропольская, 149) – 4 бадминтонных корта.

Требования к участникам и условия их допуска. В соревнованиях могут принимать участие спортсмены возрастной категории «юниоры, юниорки (до 22 лет)» 2004-2007 годов рождения, имеющие спортивную квалификацию не ниже 1 спортивного разряда, входящие в команду субъекта Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. Младшая возрастная группа не допускается.

Максимальный состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации до 10 человек, в том числе до 8 спортсменов (до 4-х юношей и до 4-х девушек) и до 2-х тренеров (в том числе 1 руководитель команды). От одного субъекта Российской Федерации допускается только одна команда.

Условия участия: Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляет только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов РФ, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством РФ.

Финансирование: КРСОО «Федерация Бадминтона» за счет собственных и привлеченных средств обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2025 год.

КРСОО «Федерация Бадминтона» за счет средств собранного турнирного взноса может обеспечить финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по смете.

Условия проведения соревнований:

Соревнования проводятся перьевыми воланами участников, марка воланов - «ТЕХНИКА».

Соревнования являются отбором к III этапу (финал) VI Летней Спартакиады молодежи (юниорская) России.

Соревнования лично-командные – личные с командным зачетом, проводятся в пяти разрядах – мужском и женском одиночном, мужском и женском парном и смешанном парном. Каждая команда может заявить в одиночных разрядах не более 3-х спортсменов в каждом разряде, в парных разрядах — не более 2-х пар в каждом разряде, в смешанном парном разряде - не более 3-х пар. Пары во всех разрядах формируются только из спортсменов одного субъекта РФ. Спортивные соревнования в одиночных разрядах на предварительном этапе проводятся в группах (по круговой системе) с последующим финальным этапом по системе с выбыванием, в парных разрядах и в смешанном парном разряде - по системе с выбыванием. Третьи места во всех разрядах не разыгрываются.

Жеребьевка проводится согласно рейтингу бадминтонистов НФБР от 22 апреля 2025 года

Награждение: Спортсмены, занявшие первые, вторые и третьи места в личных видах программы, награждаются медалями и дипломами. Спортивные сборные команды субъектов РФ, занявшие первое, второе и третье места в командном зачете, награждаются кубками.

Заявки на участие: Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 28 апреля 2025 года по электронной почте: kdkbadm@bk.ru

Заявки, подписанные руководителем региональной федерации и заверенные врачом, документы, удостоверяющие личность спортсмена, а также договоры о страховании (оригинал) от несчастных случаев, жизни и здоровья, квитанции об оплате турнирного взноса подаются в ГСК в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- копию сертификата о прохождении обучения по знанию Антидопинговых правил.

Дополнительная информация: **Косенко Гордей (89282079651)**.

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ